

О Т З Ы В

научного руководителя

о диссертанте Соловьеве Денисе Сергеевиче

Соловьев Денис Сергеевич в 2011 г. закончил с отличием ГОУ ВПО «ТГТУ» по специальности «Системы автоматизированного проектирования» и поступил в аспирантуру ФГБОУ ВПО «ТГТУ» на специальность 05.13.06 – Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами (по отраслям), с тематикой научного исследования «Оптимальное управление гальваническими процессами с циклически включаемыми анодными секциями».

За время обучения в аспирантуре Соловьев Д.С. зарекомендовал себя грамотным, высокоэрудированным специалистом в области автоматизации и управления гальваническими процессами. Следует отметить, что работа по диссертационной тематике была начата им еще на 3-5 курсах университета в статусе студента-стажера кафедры «Системы автоматизированного проектирования», работа над дипломным проектом послужила основой для дальнейших научных исследований, а студент Соловьев Д.С. удостоен гранта от главы администрации г.Моршанска за особые успехи в учебе, научно-исследовательской работе и специальной стипендии в честь профессора В.В. Власова.


В процессе обучения в аспирантуре Соловьев Д.С. продемонстрировал способность самостоятельно выполнить глубокие теоретические исследования и провести широкий круг экспериментальных работ как в лабораторных, так и в эксплуатационных условиях. Теоретические и экспериментальные исследования аспиранта Соловьева Д.С. по тематике работы нашли отражение в 9 статьях в журналах из перечня ВАК, 23 тезисах в сборниках Международных и Всероссийских научно-практических конференций. Кроме того, получено 8 свидетельств о государственной регистрации программы для ЭВМ в ФИПС. По тематике исследования Соловьев Д.С. стал победителем программы «У.М.Н.И.К.» Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере, в рамках которой являлся исполнителем двух гос. контрактов на НИОКР общей стоимостью 506 тыс. руб. В аспирантуре Соловьеву Д.С. присуждены стипендии Правительст-

ва (2012-2013гг.) и Президента РФ (2013-2014гг.) для аспирантов, обучающихся по специальностям, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики. Соловьев Д.С. являлся победителем во Всероссийском конкурсе научно-исследовательских работ аспирантов в области технических наук (г.Санкт-Петербург, 2012г.) и молодых ученых «Лидер инноваций» (г.Тамбов, 2013г.). Полученные результаты представляют несомненную научную и практическую ценность, что подтверждается их внедрением на предприятиях Тамбовской области и использованием в учебном процессе ФГБОУ ВПО «ТГТУ». Ввиду актуальности проводимых исследований, Соловьев Д.С. был отобран для подготовки инновационных управленческих кадров для реального сектора экономики Тамбовской области «Школа губернаторского резерва» в 2014 году по направлению «Промышленность и предпринимательство».

Наряду с научно-исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Соловьев Д.С. активно привлекался к учебной деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показал себя грамотным, эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры «Системы автоматизированной поддержки принятия решений».

В целом аспиранта Соловьева Д.С. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного самостоятельно решать поставленные задачи, достойного ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.06 – Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами (по отраслям).

Научный руководитель, д.т.н., профессор,
профессор кафедры «Системы
автоматизированной поддержки
принятия решений»



Ю.В. Литовка

Подпись Ю.В. Литовка заверяю
Ученый секретарь Ученого совета



В.Г. Серегина

02.09.2014